

**BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2024. október 7-i

ALAKULÓ TESTÜLETI ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE

Határozatok:

- 62/2024. (10.07.)Képviselő-testületi határozata a szavazást lebonyolító bizottság választásáról
- 63/2024.(10.07.) Képviselő-testületi határozata az alpolgármester választásról
- 64/2024. (10.07.)Képviselő-testületi határozata az alpolgármester választásról
- 65/2024.(10.07.) Képviselő-testületi határozata a döntéshozatalból való kizárásról
- 66/2024. (10.07.)Képviselő-testületi határozata a főállású polgármester illetményének megállapításáról
- 67/2024.(10.07.) Képviselő-testületi határozata a döntéshozatalból való kizárásról
- 68/2024. (10.07.)Képviselő-testületi határozata a társadalmi megbízatású alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapításáról
- 69/2024.(10.07.) Képviselő-testületi határozata a Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonynyilatkozat- nyilvántartó Bizottság tagjainak megválasztásáról

Rendeletek:

- 5/2024.(X.08.) önkormányzati rendelete a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Becske Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 7-én, 10 órakor megtartott nyilvános, alakuló üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal – Becske, Petőfi út 1/A

Jelen vannak: Agócs Pál polgármester
Agócs Pálné képviselő
Janek Lénárd képviselő
Zemen Ferenc képviselő
Takács Sándor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Parádiné Mészáros Emese pénzügyi előadó
Konczné Mrázik Mária HVB elnök
Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető

Agócs Pál polgármester köszöntötte a megjelenteket a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 43.§ (1) bekezdése szerinti határidőben tartott képviselő-testületi alakuló ülésen. Külön köszönti Konczné Mrázik Mária HVB elnököt. Elmondta, hogy a június 9-én tartott választást követően az Möt. 146/J.§ (2) bekezdésére figyelemmel, a helyi önkormányzati képviselők megbízatása, jogai és kötelezettségei október 1-jével keletkeznek.

Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolta Agócs Pálné képviselőt és Janek Lénárd képviselőt.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknél Agócs Pálné képviselőt és Janek Lénárd képviselőt választotta meg.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 5 fő megjelent. Az ülést megnyitotta. Ezt követően ismertette – a meghívóban is szereplő – napirend tervezetét.

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

Napirendi pontok:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről, megbízólevelek átadása

Előterjesztő: Konczné Mrázik Mária HVB elnök

2. Önkormányzati képviselők eskütétele

Előterjesztő: Konczné Mrázik Mária HVB elnök

3. Polgármester eskütétele

Előterjesztő: *Konczné Mrázik Mária HVB elnök*

4. A polgármester programjának ismertetése

Előterjesztő: *Agócs Pál polgármester*

5. Az alpolgármester megválasztása, eskütétele

Előterjesztő: *Agócs Pál polgármester*

6. A polgármester, alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: *dr. Podonyi Ádám jegyző*

7. Bizottság tagjainak megválasztása, eskütétele

Előterjesztő: *Agócs Pál polgármester*

8. Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások, költségtérítések tárgyalása

Előterjesztő: *Agócs Pál polgármester*

9. Jegyző tájékoztatása a képviselők egyes kötelezettségeiről

Előterjesztő: *dr. Podonyi Ádám jegyző*

10. Tájékoztató az aktuális számlaegyenlegről az új testület felé, illetve a függőben lévő kifizetésekről

Előterjesztő: *Agócs Pál polgármester*

11. SZMSZ helyi szabályzat tárgyalása, módosítása, elfogadása

Előterjesztő: *Agócs Pál polgármester*

12. Egyebek

Előterjesztő: *Agócs Pál polgármester*

1. Napirend

A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatása, az önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről, megbízólevelek átadása.

Előterjesztő: Konczné Mrázik Mária HVB elnök

Agócs Pál polgármester: a választások június 9-én voltak, ennek eredményéről szerintem mindenki tájékozódott már, mindenki előtt ismert. Véleményem szerint ezzel nem szükséges az időt húzni. A négy képviselő Agócs Pálné, Janek Lénárd, Zemen Ferenc és Takács Sándor. Felkérem a helyi választási bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a választásról.

Konczné Mrázik Mária, a Helyi Választási Bizottság elnöke a választási jegyzőkönyvek alapján ismertette a polgármester és az egyéni listás választás eredményét. Elmondta, hogy Becskén a 440 fő választásra jogosult állampolgár 78,18 %-a élt választási jogával. Agócs Pál független polgármester jelöltre 133 érvényes szavazatot, Földvári Lászlóné, szintén független polgármester jelöltre 85 érvényes szavazatot, Pál László független polgármester jelöltre 79 érvényes szavazatot, Ferkó Zsolt független polgármester jelöltre 44 érvényes szavazatot, Bóta Gábor független polgármester jelöltre 3 érvényes szavazatot adtak le.

A képviselői tisztség betöltésére 10 fő képviselő-jelölt indult a 4 képviselői helyért. Az egyéni listán megválasztott önkormányzati képviselők az alábbi személyek lettek: Agócs Pálné 157, Takács Sándor 153, Zemen Ferenc 148, Janek Lénárd 144 érvényes szavazattal. Gratulált a polgármesternek és a képviselőknek a megválasztásukhoz.

Agócs Pál polgármester: köszönöm a helyi választási bizottság elnökének a tájékoztatást. A megbízólevelek átadása a Ve. 206.§ (1) bekezdése alapján a választás eredményének jogerőssé válását követő öt munkanapon belül megtörtént.

2.Napirend

Önkormányzati – Képviselők eskütétele

Előterjesztő: Konczné Mrázik Mária HVB elnök

Agócs Pál polgármester: felkérem a helyi választási bizottság elnökét az eskük megtételére

Konczné Mrázik Mária HVB elnök felkérte a települési képviselőket az eskütételre.

(A képviselők letették az esküt.)

„Énbecsületeмre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Képviselői tisztségemből eredő feladataimat Becske község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Az önkormányzati képviselők az esküszöveg elmondása után aláírták az erről szóló okmányt. A HVB elnök is ellátja aláírásával az esküokmányokat

3. Napirend

A polgármester eskütétele

Előterjesztő: Konczné Mrázik Mária HVB elnök

Konczné Mrázik Mária HVB elnök: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63.§-a alapján a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és okmányt ír alá. Megkérem a jelenlévőket, hogy álljanak fel. Felkérem a polgármestert az eskütételre.

(A polgármester letette az esküt.)

„Én, Agócs Pál polgármester, becsületeмre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Becske község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Agócs Pál polgármester az esküszöveg elmondása után aláírta az erről szóló okmányt.

4. Napirend

A polgármester programjának ismertetése

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

Agócs Pál polgármester ismertette az öt évre szóló polgármesteri programját, amelyet még a választásokat megelőzően kiküldött a lakosság számára. A legfontosabb, hogy az elengedhetetlen kötelezettségeinket fenntartsuk, az intézményeink fenntartását biztosítsuk. A támogatásokat is fontos fenntartani, gondolok itt például a szociális tűzifára, a karácsonyi csomagokra, év közbeni segélyek biztosítására. Államilag előírt feladat a könyvtári szolgáltatás biztosítása. A Gyémánt Út Buddhista Közösséggel kialakított kapcsolat fenntartása, annak ápolása. Ezzel kapcsolatban most hozzá tudom ehhez tenni, hogy kértek engedélyt és reggel hívtak, hogy saját költségükön a Petőfi úton Fodorék házában azt a rossz kanyart leaszfaltozzák végig, megpróbálják az új aszfaltos útig kijavítani a hibákat. Bízunk benne, hogy jól fogják megcsinálni. Attól, amilyen most, attól biztos jobb lesz. Bár ezt az Egyebek napirendi pontjába szántam, de elmondom, mert ez most pont ide tartozik. Felhívott a vezetőjük ma reggel, és arra kéri a testületet, hogy járuljon hozzá az új testület, ami az önkormányzat tulajdonában van vízelvezető árok, azt be akarják betonelemekkel vonni. Szerintem ez minden további nélkül lehetséges, de a testületnek hozzá kell járulni. Fontos feladat a falugondnoki szolgálat folyamatos működtetése, most új falugondnok van Majoros Gábor személyében, reméljük, hogy marad és helyt áll. A közmunka lehetőségeit is igyekszünk előteremteni, jelenleg 5 főre kaptunk támogatást. Béke tér aszfaltozása, amit eddig nem lehetett, mert nem a mi tulajdonunkba volt, ez a probléma megoldódott. Reméljük, hogy lesz lehetőség ezt az 5 év alatt megvalósítani.

Takács Sándor képviselő: gondolom ezt pályázat útján szeretnék?

Agócs Pál polgármester: igen persze. Most nemrég be volt nyújtva, de mivel elfogyott a pénz a kormánynál, így ez most nem sikerült. Ugyanez a probléma vár megoldásra a Jókai úton is.

Takács Sándor képviselő: lehet egy kérdésem? Ugye a Dózsa György út végére nyertünk pályázatot, azzal mi a helyzet?

Agócs Pál polgármester: az folyamatban van, mivel a kivitelező megemelte a költségeket, így most ez van benyújtva. A pályázat megvan, a kivitelezőnek végre kell hajtani, amennyiben a költségraemelés engedélyezésre kerül.

Napelempark, tudjuk, hogy elkezdtek, utolsó információim szerint azért állt meg a folyamat, mert elmaradtak különböző átadások. Rajtuk múlik, mikor folytatják, nekünk ez akkor lesz jó, ha működni fognak, komoly iparüzési adó bevételünk lesz belőle.

Már a régi testülettel is tárgyaltuk, hogy a parkoló építését a nógrádkövesdi buszmegállóig, ugye már elkezdtek, fel kell majd kövel tölteni, de ehhez pénz kell, majd meglátjuk, hogy mit hoz a jövő ezzel kapcsolatban.

Takács Sándor képviselő: csak egy gondolat, hogy ha megtörténik a feltöltés, akkor olyan anyagot használunk fel, ami nem ad lehetőséget támadási felületre. Itt a parkolóra gondolok, abból is probléma.

Agócs Pál polgármester: itt már végül is feltölteni nem kell, de igazad van, meg kell próbálni elkerülni a jövőben a konfliktusokat.

A másik ilyen program a buszforduló kialakítása, helyre hozatala.

Fontos lenne a közvilágítás modernizálása, mert nagyon sokat fizetünk rá jelenleg. Úgy mint Nógrádkövesden, itt is meg lehetne csinálni és nem kerül semmibe az önkormányzatnak. Csere lenne led lámpákra. Ez kb 10 év alatt megtérülne.

A listában szerepelt a sportolási lehetőségek biztosítása, nem tudom, hogy erre lesz e igény, és ha lesz, akkor lesz e az önkormányzatnak rá pénze.

Illetve már több szülő is megkeresett a játszótér teljes területének homokkal való beborítása. Az a baj, hogy ez nem egyszerű dolog, mert törvényi szabályozás van erre. De lehet érdemes volna futni egy két kört ezzel kapcsolatban. Akik anno csinálták a kivitelezést, azokkal fogom felvenni a kapcsolatot, mert nem biztos, hogy törvényileg megengedett.

5. Napirend

Az alpolgármester megválasztása, eskütétele

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

Agócs Pál polgármester sajnós az elmúlt öt évben mindenki hátba támadt, reméljük, hogy ez a jövőben nem így lesz. Ennek kapcsán az alpolgármesteri jelölést a polgármester kezdeményezi. Én beszéltem a jegyző úrral, beszéltem más jegyzővel is, a törvényességi próbát azt ki fogja állni.

Ez egy bizalmi feladat, és lesz olyan, hogy én nem leszek, mivel nem akarok abba a hibába esni, hogy felhalmozódik a szabadságom. Ezért mindenképp olyan képviselőt jelölök alpolgármesternek, aki bármikor be tud jönni munkájától függetlenül.

Agócs Pálné képviselőt javaslom alpolgármesternek.

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes: én annyit szeretnék szólni ezzel kapcsolatban, hogy így viszont összeférhetetlenség lesz a Nikivel.

Mivel neki a munkáltatója az alpolgármester.

Agócs Pál polgármester: igen, de beszéltük a jegyzővel, hogy a 2024-es évi törvény szerint meg kell jelölnöm egy harmadik személyt, én a Zemen Ferencre gondoltam, aki aláírási joggal és ügyvitellel rendelkezik. És így minden további nélkül rendben lesz a dolog. Természetesen amennyiben Zemen Ferenc vállalja. Hogy tudd, ez azzal jár, ha én nem vagyok, és bármi kell, akár aláírni, akkor ketten kell jönnötök aláírni.

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes: rendben akkor szavazásra lehet bocsátani a jelöléseket. Előtte viszont fel kell állítani a 3 tagú szavazatszámlláló bizottságot, akik a szavazást lebonyolítják.

Agócs Pál polgármester: A szavazás lebonyolítására, a szavazatszámlláló bizottság elnökének felkérem Takács Sándor képviselőt, tagjainak pedig Janek Lénárd és Zemen Ferenc képviselőket. Mindenki elfogadja a felkérést?

(A képviselők elfogadták a felkérést.)

Agócs Pál polgármester: kérem, hogy szavazzunk a szavazatszámlláló bizottság elnökéről és tagjairól.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata
Szavazást lebonyolító bizottság választásáról**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármesteri szavazást lebonyolító szavazatszámoló bizottság elnökének Takács Sándor képviselőt, tagjainak Janek Lénárd és Zemen Ferenc képviselőket megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

Agócs Pál polgármester felkérte a bizottság elnökét, hogy készüljön fel a titkos szavazás lebonyolítására. A választás titkos szavazással és minősített többséggel történhet meg. Ezt követően szünetet rendelt el, amely idő alatt a szavazatszámoló bizottság az alpolgármester-jelöltekre leadott szavazatokat összeszámolta. A szünet után felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse az alpolgármester választás eredményét.

(Szünet)

(A szavazás befejeződött, szünet vége)

Agócs Pál polgármester felkérte a szavazatszámoló bizottság elnökét – Takács Sándort– a szavazás eredményének ismertetésére.

Takács Sándor képviselő ismertette a titkos szavazás eredményét. A szavazásra jogosultak száma 5 fő, a szavazáson részt vettek száma: 5 fő. Érvénytelen szavazat 0 db, érvényes szavazat 5 db.

A képviselő-testület alpolgármesterré megválasztotta – 5 érvényes szavazattal – Agócs Pálné és Zemen Ferenc képviselőt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata
Az alpolgármester választásról**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete tagjai sorából titkos szavazással Agócs Pálné képviselőt tiszteletdíjas alpolgármesterré választotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata
Az alpolgármester választásáról

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete tagjai sorából titkos szavazással Zemen Ferenc képviselőt tiszteletdíjas alpolgármesterré választotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

Konczné Mrázik Mária HVB elnök felkérte az alpolgármestereket az eskütételre.

(Az alpolgármesterek letették az esküt.)

„Én, Agócs Pálné „alpolgármester, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Becske község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!”

Az alpolgármester az esküszöveg elmondása után aláírta az erről szóló okmányt.

„Én, Zemen Ferenc „alpolgármester, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Becske község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!”

Az alpolgármester az esküszöveg elmondása után aláírta az erről szóló okmányt.

6. Napirend

A polgármester, alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait arról, hogy az Mötv. Alapján a főállású polgármester megbízatásának időtartamára illetményre jogosult. A polgármester illetménye a megyei jogú város polgármestere illetményéhez viszonyítottan kerülhet megállapításra, ezen illetmény %-os mértékében, a lakosságszám függvényében. Az illetményt összegeként kell meghatározni. A megyei jogú város polgármesterének illetménye az Mötv. 71.§ (2) bekezdése alapján 1.300.000 Ft.

Ennek megfelelően településünkön az Mötv. 71.§ (4) bekezdése alapján a főállású polgármester illetménye 650.000 forint. A főállású polgármester havonta költségtérítésre jogosult, amely az illetményének 15%-ában meghatározott össze az Mötv. 71.§ (6) bekezdése szerint.

Ennek megfelelően a polgármester költségtérítése havi 97.500 forint.

Agócs Pál polgármester bejelenti személyes érintettségét, a döntéshozatalt érintően.

Zemen Ferenc alpolgármester javasolja, hogy a polgármestert ne zárják ki a döntéshozatalból.
Agócs Pál polgármester: kéri, hogy szavazzanak a döntéshozatalból történő kizárásról.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy Agócs Pál polgármestert nem zárja ki az illetményét megállapító döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: értelemszerűen

Agócs Pál polgármester kéri a képviselőket, döntsenek a polgármester havi illetményének és költségterítésének megállapításáról.

A Képviselő-testület tagjai 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata
A főállású polgármester illetményének megállapításáról**

Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján a
2024. június 9-én megválasztott –
főállású polgármester – Agócs Pál
(szül: Balassagyarmat, 1958. augusztus 9., an. Széles Rozália)
2693 Becske, Dózsa György út 41. sz. alatti lakos
illetményét bruttó 650.000 Ft/hó összegben,
költségterítését 97.500 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: 2024. október 1-től folyamatos

Felelős: Zemen Ferenc alpolgármester

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §-a rendelkezik az alpolgármester illetményéről és költségterítéséről. Nevezett jogszabály az 501-1500 fő lakosságszámú település esetében a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90%-át nem haladhatja meg, amely maximum 292.500 Ft összeg.

Az alpolgármester költségterítése az illetményének 15%-a, vagyis maximum 43.875 Ft összegben fogadhatja el. A Képviselő-testület állapítja meg, hogy ennek összege mennyi legyen.

Agócs Pál polgármester: nekem van egy olyan javaslatom, hogy mivel erről majd írásban lemondanak, az idei költségvetésben ez nem is szerepel, erre térjünk vissza következő év januárjában

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes: erről most mindenképp szükséges határozatot hozni és megállapítani az összeget, aztán után le lehet mondani erről.

Agócs Pál polgármester: javaslatom szerint legyen 100.000 forint nettó összeg, bruttó 120.000 forint.

Takács Sándor képviselő: most azt mondtad, hogy valószínűleg az alpolgármesterek erről le fognak mondani, akkor miért nem állapítjuk meg 0 forintban?

Agócs Pál polgármester: 0 forintot törvényileg nem lehet megállapítani.

Takács Sándor képviselő: de lehet, úgyhogy nekem ez a javaslatom. Vagy akkor legyen 10.000 forint, hogy mégse nulla.

Agócs Pál polgármester: arra felhívták a figyelmem, hogy amennyiben mégsem mond le az illetményről, akkor azért maradjunk törvényesek.

Zemen Ferenc alpolgármester: nekünk újaknak, így hogy nem látjuk át még teljesen a dolgokat, fogalmunk sincs az anyagi helyzetről, így nehéz bármiben is dönteni.

Takács Sándor képviselő: de most nem értem, hogy miért probléma ez, ha azt mondtad Pali, hogy le fognak róla mondani.

Agócs Pál polgármester: én honnan tudjam, hogy ki mit mond le.

Zemen Ferenc alpolgármester: és esetleg, ha most mi tudatjuk, hogy le fogunk róla mondani, akkor nem könnyítünk esetleg a helyzeten? Részemről ezt elengedem szívesen.

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes: mindenképp írásban lehet lemondani, most viszont mindenképp meg kell állapítani egy összeget.

Janek Lénárd képviselő: akkor legyen a kettő közti összeg

Agócs Pál polgármester: a 10.000 forint azért az nevetséges, mondjuk ha még esetleg helyettesíteni kell engem és költségtérítés nélkül kell valahova menni. Azért a törvényi előírások szerint el kellene jutni a testület minden tagjának oda, hogy nem mindent csak nemmel szavazni, hanem átgondolni, hogy mit lehet. Itt volt a szavazás is, ahol 4 igen és egy nem volt, tisztán látszik, hogy honnan fúj a szél.

Takács Sándor képviselő: most Pali ez titkos szavazás volt, ezt szerintem hanyagold, mert nem viszi előbbre az ügyünket.

Agócs Pálné alpolgármester és Zemen Ferenc alpolgármester bejelentik személyes érintettségüket.

Agócs Pál polgármester: javaslom, hogy az alpolgármestereket ne zárjuk ki a döntéshozatalból.

A Képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete Agócs Pálné alpolgármestert és Zemen Ferenc alpolgármestert a döntéshozatalból személyes érintettség miatt nem zárja ki.

Határidő: azonnal

Felelős: értelemszerűen

Agócs Pál polgármester: és akkor dönteni kell az összegről. Én a bruttó 120.000 forint mellett szavazok.

Janek Lénárd képviselő: mivel nem tudom, hogy mennyi összeggel rendelkezik az önkormányzat, így nehéz dönteni.

Zemen Ferenc alpolgármester: most ha meg is szavazzuk, utána aki úgy gondolja, az nyugodtan le is mondhat róla.

Janek Lénárd képviselő: most akkor miért nem a kettő között döntünk?

Agócs Pál polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy döntsenek az alpolgármester illetményének, költségterítésének megállapításáról.

A Képviselő-testület tagjai 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
68/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata
A társadalmi megbízatású alpolgármesterek illetményének és
költségterítésének megállapításáról**

Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §-a alapján a 2024. október 01-jén megválasztott – társadalmi megbízatású alpolgármesterek – Agócs Pálné (szül: Balassagyarmat, 1961. 05.23., an. Kollár Mária) 2693 Becske, Dózsa György út 41 sz. alatti lakos és Zemen Ferenc (szül. Balassagyarmat, 1981. 12.01., an.: Szabó Tünde) 2693 Becske Hunyadi út 3. sz. alatti lakos tiszteletdíját 60.000 Ft/hó összegben, költségterítését 9000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: 2024. október 1-től folyamatos

Felelős: Agócs Pál polgármester

7. Napirend

Bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

Agócs Pál polgármester javaslatot tett az önkormányzat jelenleg is hatályban lévő Szervezeti és Működési Szabályzatában szereplő bizottságok tagjaira.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-nyilvántartó Bizottság tagjainak Janek Lénárd, Zemen Ferenc és Takács Sándor képviselőket javasolja. A Bizottság elnökének Janek Lénárd képviselőt javasolja.

Agócs Pál polgármester kéri, döntsenek a Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-nyilvántartó Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról.

A Képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének 69/2024.(X.07.) Képviselő-testületi határozata

Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat-nyilvántartó Bizottság tagjai Janek Lénárd, Zemen Ferenc és Takács Sándor, elnökének Janek Lénárd képviselőt nevezi ki.

Határidő: 2024. október 1-től folyamatos

Felelős: Agócs Pál polgármester

8. Napirend

Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások, költségtérítések tárgyalása

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

Takács Sándor képviselő: én annyit szeretnék hozzászólni, hogy az előző ciklusban sem vettem fel a tiszteletdíjat, úgy tudom, hogy 10 ezer forint volt, maradhat ennyi vagy ha van rá lehetőség lehet emelni is rajta. De hozzáteszem ezt most sem szeretném felvenni. Nem tudom, hogy az előző ciklusban mire lett költve a pénz, amit megtakarítottam az önkormányzatnak, nem is érdekel. Arra szeretném kérni a képviselő-testületet, hogy az én tiszteletdíjamat az óvoda működtetésére szeretném felajánlani.

Agócs Pál polgármester: úgy tudod ezt felajánlani, hogy te felveszed a pénzt és utána átadod az óvoda részére.

Takács Sándor képviselő: én egyáltalán nem szeretnék érintkezni a pénzzel.

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes: lehet készpénzben kérni a tiszteletdíjat, és akkor egyből be is fizetheted az óvoda pénztárába.

Janek Lénárd képviselő: ez részemről is rendben van ebben a támogatási formában.

Agócs Pál polgármester: a rendelet tervezet alapján a képviselők havi tiszteletdíja 10.000 forintban kerül megállapításra. Van e további kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincs akkor szavazásra bocsátom.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2024. (X.08.) önkormányzati rendelete

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról (a rendelet a jegyzőkönyv melléklete)

9. Napirend

Jegyző tájékoztatása a képviselők egyes kötelezettségeiről

Előterjesztő: Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait arról, hogy az Mötv. Szerint kötelesek részt venni az eskütételüket követő 3 hónapon belül a kormányhivatal által szervezett képzésen, melynek időpontjáról időben kapnak tájékoztatást. A megválasztásuktól számított 30 napon belül kötelesek kérelmezni felvételüket a köztartozásmentes adózói adatbázisba (KOMA) valamint vagyonyilatkozatot tenni, az esetleges összeférhetlenségi okot megszüntetni. A vagyonyilatkozatot a közös háztartásban élő hozzátartozónak is tennie kell, azonban az ő vagyonyilatkozata nem nyilvános. Felhívom a figyelmüket, hogy a vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. Mindenkinek adok ezekkel kapcsolatban egy részletes tájékoztatást.

A Képviselő-testület az elmondottakat tudomásul vette.

10. Napirend

Tájékoztató az aktuális számlaegyenlegről az új testület felé, illetve a függőben lévő kifizetésekről

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

Agócs Pál polgármester: az elmúlt 5 évben véleményem szerint minden évet úgy zártunk, hogy nem kellett hitelt felvenni, a fennmaradt büntetéseket ki tudtuk fizetni. A 2024. október 3-i állapot szerint körülbelül olyan 2.300.000 forint. Soha nem voltunk mínuszba, annak ellenére, hogy nagyon sok mindent vissza kellett és még vissza kell fizetni. Ide tartozik, hogy minden hónapban 500 ezer forint részletfizetésünk van 6 hónapig. Volt egy pályázata az előző vezetésnek, a pályázati pénz eltűnt, a pályázat nem lett elszámolva, így ezt vissza kell fizetni.

Takács Sándor képviselő: egy apró kitérés ezzel kapcsolatban, hogy anno ezzel a pénzzel és pályázattal kapcsolatban tettünk ismeretlen tettes ellen feljelentést. Ennek az ügye az hol tart?

Agócs Pál polgármester: egyelőre nem kaptunk még tájékoztatást. Nem lett volna egyébként itt semmi gond, ha nem lettek volna mindig visszafizetések. A piac mosdóknál például közel 6 millió forintot buktunk, mivel hitelt vettünk fel. De volt itt feljelentés szemét lerakás miatt, a parkoló miatt.

Zemen Ferenc alpolgármester: szeretném megkérdezni, hogy mivel több döntés miatt át kellene látnunk jobban, hogy mennyi bevétel, kiadás történik. Mert ha tudjuk, hogy mennyi van a kasszában, akkor tudjuk, hogy lehet e csinálni vagy nem. Mert így nehéz dönteni.

Agócs Pál polgármester: nektek bármikor, bejöttök a hivatalba, a kolléganő megmutat mindent.

Agócs Pálné alpolgármester: azt nem értem, hogy 2019-ben mikor volt ez a 3 millió forint, ezt nem ellenőrizte senki? Ti voltatok benne.

Takács Sándor képviselő: ne haragudj, de én kezdő képviselőként amikor bekerültem, a birtokomba nem volt semmi, nem volt erről tudomásom sem.

Agócs Pálné alpolgármester: na de ott is volt egy alpolgármester. Az se tudott belenézni?

Takács Sándor képviselő: hát kérdezd meg őt. Ez úgy volt, hogy Becske kapott 3 millió forintot a Palóc Identitás pályázatra 2017-ben. Mivel 2019-től 2022-ig nem tettünk semmit, nem költöttük el a pénzt, így ezért vissza kell fizetni.

Agócs Pál polgármester: ez azért nem teljesen így van, mert ha nincs meg a pénz, akkor hogy költjük el?

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

11. Napirend

SZMSZ helyi szabályzat tárgyalása, módosítása, elfogadása

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

Agócs Pál polgármester: a következő testületi ülésen fogjuk az SZMSZ helyi szabályzatát felülvizsgálni és ha szükséges akkor módosítani. Enélkül nem működhet a testület.

Parádiné Mészáros Emese jegyzőhelyettes: az SZMSZ szabályzatot október 16. napjáig szükséges módosítani.

Agócs Pál polgármester: akkor jövő szerdán mindenképp tartani kell testületi ülést.

12. Napirendet Egyebek

a) Hozzájárulás a Buddhista Közösség részére

Agócs Pál polgármester: a Gyémánt Út Buddhista Közösség neki fogott az út javításának, illetve az árkot, amit az előzőekben már említettem. Itt van a beiktatott kérelmük, engedély kérésük. Kérik a testület hozzájárulását a munkákhoz.

Igazából kérhetnék is, hogy az önkormányzat csinálja meg az utat. Véleményem szerint adjuk meg a hozzájárulásunkat.

Zemen Ferenc alpolgármester: melyik útról van szó? A Marpha ház felé a bal oldali árok?

Agócs Pál polgármester: így van

b) Véleménykérés általános iskolák felvételi körzeteinek meghatározásáról

Agócs Pál polgármester: ez a Tankerületi Központtól érkezett, október 15-ig szükséges véleményt adni erre vonatkozóan, illetve a hátrányos helyzetű gyermekek létszámát kell lejelenteni.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

c) Óvoda – és iskolakezdési támogatások

Agócs Pál polgármester: ma lettek kikézbesítve az óvoda -és iskolakezdési támogatásra jogosultak részére a határozatok. Készült egy összesítés, van aki számlára, van aki készpénzben kérte a támogatást. 30 napunk van rá, hogy kifizessük, olyan 1 millió 400 ezer forint körül van.

Agócs Pál polgármester mindenkinek megköszönte a részvételt, az alakuló ülést 11 óra 40 perckor bezárta.

Agócs Pál
polgármester



k.m.f.



Parádi
Dr. Podonyi Ádám
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Agócs Pálné

Agócs Pálné
alpolgármester

Janek Lénárd
Janek Lénárd
képviselő